



# 108 年度 全國牙醫師盃 ( 第四屆 ) 保齡球錦標賽紀實

文◎黃聖峰 醫師

•大臺中牙醫師公會 活動總幹事



■ 來自各地方公會的精英選手

## 一、開宗

108 年 7 月 21 日正值盛暑之際，室外氣溫動輒飆破攝氏 35、36 度，熱氣逼人；然而，保齡球這室內運動既不受氣候影響且可即興從事，讓久坐的牙醫師們既可訓練肌耐力，更能練習平衡感，誠如全聯會會福袁主委所言：保齡球活動可以達到紓解壓力，強健體魄及社交育樂之目的。感謝南北各路遠到的醫師選手們，還有眾多中部各公會的保齡球

好手，頂著七月豔陽天，帶著躍躍欲試、大顯身手之心情來共襄盛舉，謝謝大家赴會。

## 二、明義

全聯會勦力推動各項運動賽事，成果有目共睹，目的無非鼓勵牙醫師參與運動，促進身心健康，建立陽光清新之形象。大臺中牙醫師公會秉持此宗旨，累積承辦全國性大型賽事之經驗，無論比賽制度規劃、球賽籌



備事宜或各項庶務工作，在公會幹部、幹事分工合作下，準備就緒。尤其謝謝活動執行長李建帆醫師運籌帷幄，全程盯場，順利完成各項準備事務。

比賽當天幹部人員早上就定位，會場佈

置、獎盃獎品展示排列、報到處設立等就緒。八點半開始迎接各地貴賓、選手到來，接受報到。選手們依大會規劃的比賽球道，加緊展開賽前熱身練習。九點一到，按既定比賽時間，由裁判長宣佈全面展開競賽。



■ 時尚的運動，大家都很歡樂



■ 大家齊聚一堂，以球會友



■ 臺中市政府副市長楊瓊瓊女士親臨會場為大家打氣！加油！



■ 來自各地而來的大美女，各個都是好手！



■ 各個球技精湛



### 三、行禮

這次錦標賽共有團體組 16 隊，個人競賽組 105 位選手角逐各分組獎項。選手們在各球道使出渾身解數，力拼最佳成績，等待中的參賽者除了當啦啦隊外，也跟鄰近球道的球友們話家常，聯絡感情。上半場廝殺告一段落，10:30 舉行開幕典禮，儀式簡單隆重，首先由大臺中牙醫師公會朝輝雄理事長致歡迎詞，介紹貴賓及參賽團體，感謝大家的參與。邀請全聯會王棟源理事長致詞：期許大家在融洽的氣氛下，展現運動家精神，發揮最好的實力，爭取最佳成績。在全體選手大合照和貴賓開球儀式後，見證這次活動之熱烈氣氛。

### 四、如儀

保齡球比賽規則採四局總分制。下半場比賽更形激烈，各組成績在大公佈欄上展示，裁判長努力精算著，各組名次統計出來，單局最高分，前後二局冠軍也出爐，最後六位高手中的高手進行盟主 PK 賽，一局定勝負，精彩可期。



■ 頒獎 – 團體組冠軍 – 大臺中牙醫師公會

### 五、珍重

經過四局的努力奮戰，個個選手拿出臨場最好的表現，內心應獲得深深的成就與滿足；實力好的選手希望球技更精進，分數超越自我，當然有不少的醫師志在參加，聯誼為主，大家在活動中促進友誼，這也是賽事另一目的：切磋球技、促進聯誼。

這次賽場在臺中市大雅區雅環保齡球館。賽後餐敘在球館對面的濃閣婚宴會館。餐宴中進行頒獎儀式，特別鼓勵女性參賽選手，全部頒發女性精神鼓勵獎，還有趣味獎等，獎項豐富。希望活動辦得盡善盡美，餐宴聯誼中能賓主盡歡。

### 六、再見

感謝全聯會全力支持，王理事長親自蒞臨指導，也謝謝會福主委袁璟樂醫師大力支持。還有台北市理事長潘建誠醫師、宜蘭縣理事長許明哲醫師、苗栗縣理事長陳威鏢醫師、彰化縣理事長陳信利醫師、雲林縣理事長楊裕堂醫師與賽指導，一併感謝。銘謝各贊助單位，千言萬語，感恩於心。🙏



■ 頒獎 – 獎品豐富，得獎者的喜悅



■ 頒獎 – 女子組冠軍 – 林亞璇醫師



■ 頒獎 – 能文能武球技精湛的溫醫師



■ 頒獎 – 趣味獎



# 2019 年全國牙醫師盃保齡球錦標賽 成績表

組別		名次	冠軍	亞軍	季軍	殿軍
團體組			大臺中(一)	新北市	高雄市	台北市(一)
個人組	一般會員	男子組	郭人豪	曾文義	陳勁琿	羅允隆
		女子組	林亞璇	屈智惠	王鈺鈞	賴柔潔
	長青組		吳金進	顏清和	李春生	侯旭峯
	理監事組		李建帆	宋政隆	溫斯勇	洪榮杰
	貴賓首長組		朝輝雄	蔡桂雄	蔡松柏	潘建誠
單局最高分			第一局	第二局	第三局	第四局
			蔡政訓	周劍威	徐周殷	溫斯勇
前二局冠軍		王佑先				
後二局冠軍		溫育騰				
盟主賽		陳勁琿	吳金進	郭人豪		
女性精神鼓勵獎		王幸宜	林郁華	曾千芳	宋冠儀	
趣味獎數名 & 幸運獎數名		劉玟玲	黃廷芳	侯旭峯	王佑先	曾文義
		宋政隆	陳勁琿	彭羽薈	陳映樺	邱國貞
		莊明觀	賴進昌	鄭閔華	黃鈞煥	鄭惠文
		王鈺鈞	鄧賢升	李春生	李建帆	林育表



■ 頒獎 - 顏值高的長青得獎組



■ 頒獎 - 貴賓首長組的得獎人



■ 餐會 - 熱鬧非凡